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888.-SPAREN
67 

2699.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

schnell
verfügbar

Boxspringbett MESSINA Bezug Stoff Melva anthrazit, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Best. aus: Kopfteil mit Rautensteppung 

INKLUSIVE USB-Anschluss, Box und Matratze in Bonnelfederkern, 
durchgehender Bezug, Höhe ca. 25 cm, INKLUSIVE Stauraum und 

Topper. Holzrahmen/- füße in massiv Eichenfarbig, LED-Beleuchtung 
warmweiß, dimmbar. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1400075

SONDER-TAGE

Rumpsteak vom Grill                                  
mit Pommes frites, buntem 
Gemüse und Kräuterbutter .

Rumpsteak vom 
Grill dazu eine bunte 

Salatvariation und eine 
Knoblauchstange.

0

MÖBEL 
BONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKTFÜR ALLE
je9.90

Rumpsteak vom Grill                                  
mit milder Pfefferrahmsoße
und Pommes frites.  

Rumpsteak vom
Grill dazu eine bunte 

Salatvariation und eine

90

Optional auch in 
Breite 120/140/200 cm

Stauraum

INKLUSIVE

INKLUSIVE
Topper und Stauraum

2 Bonellfederkerne 
übereinander in einer 
Matratze

INKLUSIVE

INKLUSIVE
LED-Beleuchtung

bis 30.08.2025

RUMPSTEAK
     WOCHEN



MÖBEL 
BONUSBONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKTFÜR ALLE

SONDER- AUF ALLE 
MÖBEL VON

%24)2JETZT
SPAREN!
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GRATIS
13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

1

SONDER-TAGE

Kombiservice ALBERTA 62-tlg.
aus Porzellan, für 6 Personen, spülmaschinen und 
Mikrowellengeeignet. Art.: 1441986

62-tlg.

24.99
Pfannenset, 2-tlg. 
aus 18/10 Edelstahl, ø ca. 20 und 28 cm.
Art.: 1425169

2-tlg.

29.99
139.99 UVP

SPAREN
78

BBQ-Station VIDERO G4-S, Gasgrill aus Edelstahl, l mit 4 Haupt-Brennern 
aus Edelstahl (je 3,5 kW), integrierter Seitenbrenner (3,0 kW), PrimeZone im 
Seitentisch (3,5 kW), Haupt-Grillfläche ca. 70x45 cm, Warmhalterost: 70x16 cm, 
massive Grillroste aus emailliertem Gusseisen, Wärmeverteiler und Fettableitblech 
aus Edelstahl, beleuchtete Drehknöpfe (zweifarbig), Deckelthermometer (Anzeige 
in °C und °F), INKLUSIVE Besteckhalter, Gehäuse aus pulverbeschichtetem Stahl, 
Stauraum für Gasflaschen bis 11 kg, L 80xB 62,5xB 63,5 cm. Art.: 1244513

599.-
1088.95 UVP

SPAREN
44

KLAPPBAR

INKLUSIVE

INKLUSIVE

INKLUSIVE

Topfset 3-tlg.
aus Aluminium, Kochtopf ø ca. 16,24 
und 20 cm, spülmaschinengeeignet. 
Art.: 1425177

3-tlg. 39.99



Mako-Satin Bettwäsche
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434097

Mako-Satin Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80cm, 
100% Baumwolle. Art.: 1435410

29.99
49.95 UVP

SPAREN
39

39.99
79.95 UVP

SPAREN
49

Mako Satin Bettwäsche, 
ca. 135x200 cm, 100% Baumwolle.
Art.: 1411039, -40

99.95 UVP  59.99

ca. 155x200 cm
39.99

79.95 UVP

SPAREN
49

99.-
329.- UVP

SPAREN
69

499.-
1099.- UVP

SPAREN
54

Rinderfell PREMIUM, echtes Natur-Rinderfell in typischer Naturform. Vielseitig zur Wand- und 
Bodendekoration einsetzbar. Jedes Stück ist natur-gewachsen und somit ein Unikat. Abweichungen in 
Farbe und Zeichnung sind daher typisch. Art.: 1327107

BROADWAY Die seidenähnlichen Fasern mit einer 
leichten Hoch-Tief-Struktur erzeugen eine atembe-
raubende Atmosphäre.Flor: hochwertige Viskose und 
Acryl. In versch. Designs und Farben.

Große Auswahl

und Variationsvielfalt

Ziegler LEGEND Exclusiver 
Teppich für ein gemütliches 
Wohnambiente. Handgeknüpft aus 
100% Schurwolle, sehr strapazier-
fähig. Hochwertige Verarbeitung.

Alle Abbildungen 
sind Farb- und 

Musterbeispiele

1990.- UVP  699.-
ca. 100x150 cm

ca. 80x130 cm

ca. 160x230 cm

1599.- UVP  699.-
ca. 200x290 cm

1990.- UVP  899.- 
ca. 250x300 cm

2290.- UVP  999.-
ca. 240x340 cm

3690.- UVP  1299.- 
ca. 140x200 cm

4990.- UVP  1999.-
ca. 170x240 cm

499.-
1490.- UVP

SPAREN
66

je399.-
719.- UVP

SPAREN
44

Schwarz
Art.: 1047378

Silber
Art.: 1326180

Art

Silb
Art

Küchenmaschine ARTISAN 5KSM 125 6-tlg.      
in den Farben Lavendel, Silber oder Schwarz, mit 4,8 
Liter Edelstahlschüssel. Best. aus: je 1x Küchenmaschine, 
Schüssel, Knethaken, Flachrührer, Schneebesen und 
Bedienungsanleitung. Art.: 1326179

6-tlg.
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Faltbox CLASSIC M
ca. 32x27x37 cm.
Art.: 1425555,56,57

Deckenventilator mit LED-Beleuchtung 
PASSAT Metall, Kunststoff, schwarz/weiß, inkl. 42W 
LED,4520lm, 2700-6500K, 6 Laufgeschwindigkeiten, 
Sommer- u. Wintermodus, dimmbar und einstellen 
Diverser Funktionen mittels Fernbedienung, Timer-
u. Memoryfunktion, ø/H ca. 50x17 cm. Art.: 1407584

Akku-Tischleuchte LAS VEGAS
(2 Farben in 2 Größen) Metall schwarz o. 
weiß, inkl. LED-Beleuchtung, Akku und 
Ladestation, dimmbar, 2 Lichtfarben, 
3000/6500K, in 2 Größen erhältlich, IP44, 
Art.: 1411942 – 945

ø/H ca. 10,5x27 cm, 
4W, 400lm.
Art.: 1411944, -45

LED-Pendelleuchte SCOTTSDALE
Metall schwarz matt, Acryl, inkl. 20W LED,
720lm, 3000K, 3-Stufen-Dimmer mittels
Wandschalter, stufenlose Höhenverstellung
mittels Lift, L/B/H ca. 120x6x190 cm. Art.: 1408211

Kombiservice SENDA
30-tlg. für 6 Personen. 
Art.: 1423653

Faltbox CLASSIC L
ca. 32x27,5x50 cm.
Art.: 1425559

9.99
34.95 UVP

SPAREN
7139.95 UVP

14.99

je39.99
54.95 UVP

SPAREN
27

30-tlg.

89.99
199.90

SPAREN
54

99.99
SPAREN
71

49.99
99.99

SPAREN
50

349.- UVP

39.99

je 29.99

29.99

je19.99

Timer- und

Memoryfuntion

In- und Outdoor

geeignet

Höhenverstellbar

per Soft-Lift

Dimmbar mittels

Wanddimmer

LED-Pendelleuchte INDIGO
Metall Chrom, Kunststoff, inkl. 44W LED, 4400lm, 3000K, 
Höhe einstellbar, ø/H: ca. 55x150 cm. Art.: 1349247

Inklusive

Fernbedienung

Inklusive

Ladestation

In versch.

Farben erhältlich

99.99

Kühlschrankkaraffe 
ca. 1l, spülmaschinengeeignet.
Art.: 1441767-70

In versch.

Farben erhältlich

30%
Marken-

auf UVP
10)

ø/H ca. 7,6x24 cm, 2W, 200lm.
Art.: 1411942, -43



2 Wohnwand in Lack schiefergrau, Absetzungen Eiche furniert, 
ca. 287 cm breit. Ohne Deko. LED-Beleuchtung 299.-

ANDIAMO HOME – Moderne, elegante Lacke und furnierte Akzente 
setzen ein Highlight in Ihrem Wohnzimmer. Art.: 1275416

H19730068

1

2

Couchtisch VILLACH, 
Oberplatte Eiche massiv, Gestell 
und Ablage Metall schwarz, B/H/T 
ca. 100x40x60 cm. Art.: 1217960

EICHE 
MASSIV

399.-
Couchtisch BOWL, 
Platten Kristallglas schwarz 
lackiert, Metallgestell schwarz, 
ø ca. 86 cm/ H ca. 35 cm. 
Art.: 1357570

749.- **

Couchtisch METZ
Platte und Säule weiß matt, 
Metallpodest anthrazit. 
B/T ca. 80x80 cm. Art.: 1396951

ca. 47 cm

ca. 56 cm

Couchtisch JORDI, 
Glasplatte bronze, Korpus INKLUSIVE
Schubkasten Eiche furniert, Metall-
gestell schwarz, Bodenplatte Eiche 
schwarz furniert. B/H/T ca. 110x45x70 cm. 
Art.: 1372095

Relaxsessel CHILL
in Stoff Salsa olive, Metallsternfuß 
schwarz, drehbar. 
Art.: 1291587 Hocker 299.-

WIESBADEN – Edles Design 
und Bodenfreiheit  durch filigrane 
Armteile und Metallfüße. Die 
optionale Sitztiefenverstellung 
bietet super Komfort. Art.: 1291585

U-Ecke in Stoff Salsa olive. Best. 
aus: Canape Armteil links, Sofa 
2-sitzig ohne Armteil und 1-Sitzer 
Eckelement Hocker rechts, ca. 
179x309x194 cm. Ohne Kissen 
und Deko. Premiumkopfstütze 
groß 179.- 

Gesamtpreis für den 
Sessel mit Hocker 1098.-

BORKUM - attraktive, beleuchtete 
Stirnholzakzente in Eiche Nachbildung 
und Rückwände in sandgestrahlter Optik. 
Art.: 1378044

Eckgarnitur BILLY - In Stoff Boston charcoal. Best. aus: 
Sofa 2-sitzig Armteil links und Ottomane Hocker rechts, 
ca. 279x210 cm.INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen und
1 Armteilverstellung. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1316494

ESTEPONA - Attraktive Lamellen, die Eckverglasung 
und die Oberbodenbeleuchtung setzen Highlights. Front und 
Korpus weiß, Akzente Eiche Nachbildung. Art.: 1367517

Wohnwand ca. 270 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1367540 

Vitrinenbeleuchtung 59.-

Gesamtpreis Wohnwand inkl. Beleuchtung 1058.-

Eckfach 
mit Verglasung

Gesamtpreis für die 2 Wohnwand 

inkl. LED-Beleuchtung 2298.-

1999.-SPAREN
64 

5641.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

B
A

1 Wohnwand in Lack kristallweiß, offene Fächer und Wandpaneel in 
Wildeiche furniert, ca. 320 cm breit. Ohne Deko. LED- und Aura-Beleuchtung 
699.-  Vitrinen Eckverglasung 249.- Art.: 1275350 B  Couchtisch RIO Platte ESG Glas Optiwhite weiß, Gestell 

Edelstahloptik. B/H/T ca. 116x49x70 cm. Ohne Deko. Art.: 1091013 499.-

A  Couchtisch RIO Platte Eiche rustico furniert, Gestell Edelstahloptik. 
B/H/T ca. 83x35x83 cm. Ohne Deko. Art.: 1091012

Gesamtpreis 1  Wohnwand, inkl. Beleuchtung und Vitrinen-Eckverglasung 3947.- 2999.-
8185.- **

449.-
1118.- **

199.-SPAREN
64 

563.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 149.-SPAREN
77 

648.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Optional

Bett

Motorische Liege

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

1799.-SPAREN
65 

5295.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISGesamtpreis für die U-Ecke, 
inkl. 1 Premiumkopfstütze 1978.-

799.-
2016.- **

Solange
Vorrat 
reicht

beleuchtetem 
Stirnholz

INKLUSIVE

1199.-SPAREN
62 

3182.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

799.-SPAREN
55 

1815.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-SPAREN
64 

2799.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Wohnwand,inkl. Beleuchtung 1268.-

Wohnwand Korpus Eiche Melamin, 
Front grau matt foliert, ca. 295 cm breit.
Ohne Deko. Vitrinenbeleuchtung 69.-

Sideboard mit 3 Türen und 1 Schublade, 
B/H/T ca. 163x94x43,7 cm.
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990.- **



 - AKTION - AKTION - AKTION

PAMPLONA – Edles Design durch filigrane 
Metallfüße. Die integrierten Kopfteilverstellungen 
und die optionale Armteil- oder Relaxfunktion 
lassen Sie perfekt entspannen. Art.: 1262279

Eckgarnitur in Leder Torro kurkuma, Rücken Vlies. 
Best. aus: Ecksofa Hocker links und Sofa 2,5-sitzig 
Armteil rechts, ca. 205x266 cm. INKLUSIVE
5 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko.

ECHTLEDER

Relaxfunktion

Optional

2399.-SPAREN
61 

6251.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

RELAXPOLSTER
Riesige Aktionsfläche                 Große Modellauswahl                 Extra Beratung                 Vorteilspreise

Kopfteilverstellung
- manuell 
- motorisch

Sitzabsenkung

Akku

Wallfree
- motorisch 
- manuell

Armteil-
verstellung

1926 PLANOPOLY MOTION -  
filigrane Armlehnen, aufwendige Sattler-
naht und schmale Metallfüße schaffen 
eine elegante Optik.Garnitur in Leder 18 
schoko. Rücken echt, Füße Edelstahlop-
tik gebürstet. Ohne Kissen. INKLUSIVE
Armteilverstellung. Art.: 1191913

1 Sofa 2,5-sitzig,
ca. 194 cm breit.

1999.-
5580.- **

2 Sofa 2-sitzig 
ca. 164 cm breit.

1
2

1799.-SPAREN
64 

5032.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 
2) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den 
MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Küchen-Rabatt-Abzug.10) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen.
12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: 
der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwert-
steuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen.
13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu 
sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen 
Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind 

dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug voll-
getankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. 
Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € 
Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 15) 0%-Finanzierung bis zu 36 Monaten Laufzeit bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbe-
trag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel 
gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 36 Monate ab 1500,- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen 
Sie uns an. 24) Gilt für alle im Z2 gekennzeichneten Artikel „3% Skonto“. Basis für den Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel 
bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. ** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und 
profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.

CONSUL Größe M Leder 
Batick schwarz, Gestell Classic 
schwarz. INKLUSIVE Hocker.
Art.: 1388368

1399.-
1869.- UVP

2599.-
6492.- **

1

1  U-Ecke in Stoff BeReal ecru, Rücken echt. 
Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig ohne 
Armteil und 1-Sitzer Eckelement Hocker rechts, 
ca. 181x310x206 cm. Ohne Kissen.

2  Longchairkombi

WÜRZBURG – Pure Eleganz 
durch Spitzkissenoptik, 
geschwungene Armteile und 
filigrane Metallfüße. Viele 
optionale Funktionen bieten 
perfekten Komfort.

U-Ecke in Leder Torro linen, Rücken Vlies 2799.-

1499.-SPAREN
63 

4056.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ER 04 - Der schönste Ruhepol für einen entspannten Lebensstil. 
Die manuelle, separate Fuß- und Rücken-, sowie Kopfteilverstellung 
und der hochwertige Sitzkomfort lassen Sie perfekt entspannen. 

Relaxsessel in Leder Torro ocean, mit manueller 
Fuß-, Rücken- und Kopfteilverstellung, Sternfuß Metall drehbar. 
Art.:  1127765

small    medium    large

weich mittel fest

3 Größen preisgleich:

3 Sitzkomfort preisgleich:

ECHTLEDER

Relaxsessel ORLANDO, 
INKLUSIVE 2-motorischer 
Relaxfunktion.Mikrofaser 
hellbraun. Art.: 927528 599.-

Relaxsessel 9687 - perfekter 
Sitzkomfort durch Schalensitz und soften 

Armteilen. In Leder Torro vulkan. 
INKLUSIVE 1-motorischer Relax-

funktion und Aufstehhilfe. Art.: 1044424

in Leder Torro braun 
INKLUSIVE 2-motorischer 

Relaxfunktion und Aufsteh-
hilfe 999.- Art.: 1282406

ECHT LEDER 
ROLLBAR

schnell
verfügbar

899.-SPAREN
70 

3024.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

 - AKTION - RELAXEN MIT KOMFORT

drehbar

Relaxsessel 5039, 
Größe S, Leder Madras, schwarz. 

Schale Eiche geölt. Sternfuß Metall, 
INKLUSIVE manueller Kopf-, 

Rücken- und Fußteilverstellung. 
Art.: 1249549

ECHT LEDER 1199.-SPAREN
62 

3191.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

drehbar

mitwach-
sender
Rücken

mitwachsendes
Fußteil

Kopfpolster-
funktion

stufenlose
Sitzabsenkung
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1609.- **

schnell
verfügbar

2  Longchairkombi in Stoff Cyber mandel. Best. aus: Canape 

Armteil links, Sofa 2-sitzig, Armteil rechts, ca. 181x260 cm. Art.:1367124

Nur3Wochen
Lieferzeit

Nur3Wochen
Lieferzeit

1

2

699.-SPAREN
68 

2241.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS



Eckgarnitur ANA
Modernität durch filigrane Füße und bequeme Taschenfederkernsitze. 
In Stoff Poso Cord silber. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Ottomane 
Hocker rechts, ca. 289x170 cm. INKLUSIVE 8 Rückenkissen und 1 kleines 
Kissen. Ohne Dekokissen und Deko. Art.: 1359753

MODENA – die modernen 3D Rückwände in sandgestrahlter Optik 

und die Oberboden-Beleuchtung setzen ein Highlight. Art.: 1367612
Gesamtpreis für die Wohnwand, inkl. Vitrinenbeleuchtung 1078.-

Wohnwand, in Eiche Nachbildung. INKLUSIVE Korpusbeleuchtung, 

ca. 295 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1367577 Vitrinenbeleuchtung 79.-

Trendige Eckgarnitur AVOLO in Stoff TBS anthrazit. Best. aus: 
Eckelement Hocker links und Sofa 2-sitzig Armteil rechts, ca. 242x287 cm. 
INKLUSIVE 5 Kopfteil- und 2 Sitztiefenverstellungen. Hocker und Kissen 
optional erhältlich. Ohne Deko. Art.: 1031388 Armteilverstellung 69.-

Gesamtpreis für die Eckgarnitur, 
inkl. Armteilverstellung 1268.-

Pure Comfort 821 mit hohem Rücken und bequemer 
Polsterung. Die optionalen Relaxfunktionen bieten perfektes 
loungen. In Stoff Clash bordeaux, Armtei. Art.:1294729

1500 + 1501 - Platten Wildeiche massiv, 
Gestell Melamin anthrazit. INKLUSIVE

Höhenverstellung 47-65 cm mit Rollen.

Couchtisch 1500,
ca. 100x60 cm. Art.: 1405065

Couchtisch 1501,
ca. 74x74 cm. Art.: 1405067

Relaxsessel Pure Comfort 511 In Stoff Clash bordeaux. 
B/H/T ca. 77x115x89 cm. INKLUSIVE manueller Relaxfunktion.  Art.: 1365458

Wohnwand – best. aus:

1  , 2  und 3

1
2

3

1499.-Gesamtpreis für 
die Wohnwand 1547.-

TUNIS - aus massivem Korpus und Fronten und furnierten Seiten 
in hochwertiger Akazie. Klare Linien und Metallgriffe bieten ein 
unverwechselbares Design.

1 Highboard-Vitrine, 
B/H/T ca. 109x155x
45 cm. Art.: 970197 

600.-

2 TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 160x61x54 cm. 
Art.: 970192  

399.-
3 Vitrine, 

B/H/T ca. 67x180x
45 cm. Art.: 970184 

500.-
999.-SPAREN

64 
2814.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-SPAREN
68 

3171.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1199.-SPAREN
64 

3409.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Bett

Optional

Armteilverstellung

Passendes Speisezimmermöbel

AURUM - die Glasausschnitte und die abgesofteten Rahmen 
zeugen von Handwerkskunst. Die massive und gebürstete Wild-
eiche verleiht einen natürlichen Charme und Haptik. Art.: 979785

Wohnwand, ca. 347 cm breit. 
Ohne Deko. Art.: 1309855

Beleuchtung mit Trafo und 
Schalter 399.-

Vitrinenbeleuchtung 
mit Trafo und 
Schalter 299.-.

    Wohnwand, 
ca. 316 cm breit. Ohne Deko. 
Art.: 1368075

Gesamtpreis Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 3998.-

Gesamtpreis für die abgebildete Wohnwand inkl. Beleuchtung 2998.-

AKTION
Sonderanfertigungen

ohne Berechnung

vom 01.08.-03.12.2025

Preisgleich

FestSoft

optional
verstell-
bar

A E

2 Armteile 2 Sitzkomfort

1 Trapezsofa,
ca. 238 cm breit. Klapprücken mit Ablage 299.-
teilmotorische Relaxfunktion 479.-

2 Sofa 2-sitzig, ca. 168 cm breit.

1199.- Gesamtpreis Trapezsofa mit 
Klapprücken und teilmotorischer 
Relaxfunktion 1977.-

799.-SPAREN
60 

2038.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS399.- 349.- 999.-

1
2

2699.-SPAREN
68 

8620.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3599.-
11028.- **
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Kaltschaummatratze Body & Soul Soft oder Medium
Rhombotherm® Auflage aus Hypersoftschaum RG40 für eine anschmiegsame und elastische 
Anpassung an die Körperkontur. Mittlere Auflage bestehend aus einem soften Kaltschaum RG55 für 
einen progressiven Kernaufbau – der Körper wird von oben nach unten mehr und mehr unterstützt. 
Basiskern aus HyPUR®-Schaum RG40 mit aufwendiger 7-Zonen Schnitt-Technologie. 
Art.: 1298188/90

Tonnentaschenfederkernmatratze 1000 Body & Soul Fest oder Extra Fest 
Rhombotherm® Auflage aus Kaltschaum RG55 für eine starke Aufnahme und Unterstützung der 
Körperkontur. 1000er Tonnentaschenfederkern (688 Federn bei 90x200 cm) mit  gehärtetem Stahl 
stützt den Körper hervorragend ab. Offener Kernaufbau für einen noch intensiveren Luftaustausch 
innerhalb der Matratze. Art.: 1298192/94

Body & Soul MATRATZENKOLLEKTION 
HyAIR-Bezug Die HyAIR-Technologie versorgt die Matratze und damit auch Ihren Körper 
mit frischer Luft. Gemeinsam mit der Rhombotherm-Auflage findet eine vertikale Lüftung 
statt. Überschüssige Wärme und Feuchtigkeit werden direkt durch das Klimaband nach 
außen geführt. Die Tencel-Faser sorgt ebenfalls für ein gutes Feuchtigkeitsmanagement. 
So genießen Sie immer ein perfektes trockenes Schlafklima ohne zu Schwitzen. Der ela-
stische Matratzenbezug mit Tencel-Faser unterstützt zusätzlich die sehr gute Anpassung 
des Körpers und ermöglicht eine optimale Nutzung des Kernpotenzials.

c
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. 
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 c

m
c

a
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4
 c
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Soft

Medium

c
a

. 
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4
 c

m
c

a
. 
2

4
 c
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Fest

Extra Fest

4 Härten = 1 Preis

100
TAGE 

UMTAUSCH 
GARANTIE

Die Matratze für Jedermann by

KOMFORTABEL SCHLAFEN 

1 Schwebe-
türenschrank
2-trg., B/H/T ca. 200x
217x67 cm. Art.: 1189367

2 Passepartoutrahmen
ohne Beleuchtung.
Art.: 1189369

3 Komfortbett Liegefläche ca. 100x200 cm, 
schwebender Bettrahmen mit Quersockel. 
INKLUSIVE Polsterkopfteil Kunstleder Champagner.
Art.: 1189387

4 Komfortbett
Liegefläche ca. 100x200 cm. 
INKLUSIVE Holzkopfteil und Stollenfußteil. 
Art.: 1189434

6 Passepar-
toutrahmen
INKLUSIVE Beleuchtung. 
Art.: 1189444

5 Drehtürenschrank
4-trg., B/H/T ca. 200x197x58 cm, 
INKLUSIVE  2 Spiegeltüren. 
Art.: 1189442

Optional bietet das Programm ARONA
eine große Vielfalt an Beimöbeln.

Twinbetten Mit unseren hochmodernen Twinbetten nutzen Sie sämtliche 
Vorteile eines klassischen Doppelbettes und passen Ihren Schlafbereich 
flexibel Ihren Lebensumständen an. So lassen sich zwei Einzelbetten 
(B 90/100 cm) mit dem optional erhältlichen Vario-Beschlag bei Bedarf zu 
einem gemütlichen Doppelbett zusammenbauen und ebenso einfach wieder 
separieren. 

Schlafzimmer ARONA
Front Eiche teilmassiv - Korpus Nachbildung, Absetzung Glas Champagner, 
Querriegel in Eiche massiv, Betten und Schränke optional in versch. Größen 
erhältlich. Gesamtpreis für das abgebildete Schlafzimmer 3454.-Art.: 1189454

GLAS-
FRONTENFRFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF

---

249.-2

475.-3

333.-6

899.-5

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3454.-

EICHE 
TEIL

MASSIV

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

499.-SPAREN
66 

1476.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

4

999.-SPAREN
65 

2893.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

AKTION im MEGA    - EVENT

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 2332.- 

3 Schwebetürenschrank TEXAS
Korpus und Front Graphit Dekor, Absetzung 
Lamellen Bianco Eiche Nachbildung, B/H/T ca. 
300x217x67 cm. Ohne Passepartoutrahmen. 
Art.: 1446930

2  Massivholzbett AKTION
Wildeiche massiv geölt. Stoffkopfteil Cord 
creme oder braun, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
INKLUSIVE Holzkufe. Ohne Federholzrahmen, 
Matratzen und Deko. Art.: 1446883

      
Massivholzbett

erhältlich in den Breiten 

ca. 140/160/180/200 cm 

Auch in Sonderlänge 

ca. 220 cm möglich

WILDEICHE 
MASSIV GEÖLT

BALKEN EICHE  
MASSIV

1  Hänge-Nacht-
konsole B/H/T ca. 
45x16x34 cm. Ohne Deko 
Art.: 1386842, je 179.-

Stoff Cord

BARCELONA - Natürlich. Modern. 
Funktional. Massive Eiche trifft auf
durchdachtes Design: Mit Bett, Schrank,
Nachtkonsole und Wandboard bietet Barcelo-
na ein stilvolles Schlafambiente mit hochwer-
tigen Materialien und cleveren Details.

3  Drehtürenschrank 5-trg. mit bronziertem Spiegel. 
Front Balkeneiche massiv durchgehende Lamelle in Kristalleiche 
geölt. Korpus Kristalleiche Melaminfolie. INKLUSIVE LED-
Beleuchtung im Oberboden, Türen mit Dämpfung. Griffe Metall 
schwarzgrau. B/H/T ca. 247x230x62 cm. Art.: 1431027

4  Bettgestell Massive Balkeneiche, 
geölt. INKLUSIVE LED-Beleuchtung im 
Kopfteil. Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Martratze, Federholzrahmen und 
Deko. Art.: 1431045

2  Nachtkonsolen-Set
mit 2 Schubkästen und 
INKLUSIVE LED-Beleuchtung im 
Oberboden. B/H/T ca. 60x48x
42 cm. Art.: 1431050

1  Wandboard
Paneel mit Ablage. 
B/H/T ca. 50x16x
16 cm. Art.: 1431054

3

1

2

99.-

295.- 799.-SPAREN
56 

1850.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2

3

4
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559.- **

878.- **

1337.- **

2422.- **

1675.-SPAREN
57 

3905.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je 595.-SPAREN
51 

1239.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

MÖBEL 
BONUSBONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

FÜR ALLE

799.-SPAREN
62 

2153.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1175.-SPAREN
62 

3141.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS



Drehtüren-, Falttüren- und Schubkastenschränke

Rasterbreite 12,5 cm − 2 Höhen Schrankelemente mit je 2 Außenseiten

37,5 1007550 47 4750 75 4010037,5 - 400 cm

2
1

6

2
3

6

Chrom

Schiefer-NB

Griffe, Griffleisten und Bettfüße

Silber

Maßanfertigungen - Möglichkeiten bei Milano 1000 Dreh     türschränke

Höhenkürzung Breitenkürzung Tiefenkürzung Seitliche 
Abschrägung

Rückseite
Abschrägung

1 Innenfarbton

Streifendekor
silber-grau

4 Korpus und Front

Bianco-
Eiche-NB

Kieselgrau
Dekor

Havanna
Dekor

Weiß 

4 Front

Glas Weiß Glas
Cham-
pagner

Kristall-
spiegel

Glas 
Kieselgrau

Schwebetüren-
schränke

Falttürenschränke

GLAS
FRONTEN

Schubkastenschränke

GLAS
FRONTEN

Schranksystem
In vielen Farb- und Schrankvarianten. 
Art.: 1277052

Boxspringbett KIMI Bezug Stoff hellblau,
Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: 2x Unterbox Bonell-
federkern mit 2 Bettkästen, 2x Taschenfederkernmatratze 
H3/H4 und durchgehendem 6 cm hohen Viscotopper.
Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1359581

Schwebetürenschrank 
MILANO Korpus Weiß, Front 
Glas weiß/mittig Kristallspiegel.
Griff, - und Querriegelleisten in 
Schiefer. B/H/T ca. 280x
217x67 cm. Ohne Beleuchtung 
und Dämpfer. Art.: 1448681

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-

SPRING-
KOMFORT

INKLUSIVE

Stauraum Gesamtpreis für das abgebildete 
Schlafzimmer 2397.-

GLAS
FRONTEN

Wendematratze

Passepartoutrahmen 
mit 6 LED-Leuchten 475.-

Stauraum

INKLUSIVE

1 Polsterbett FRANKA Liegefläche ca. 180x200 cm, Bezug
Hermes grey & Enjoy anthrazit, Kopfteil KT0327. 7-Zonen-Taschenfederkern-
Matratze H2/H3 geteilter Drellbezug, mit Federholzrahmen. Bettkasten glatt
H ca. 29 cm, Kunststofffuß alufarbig H ca. 15 cm. Ohne Deko. Art.:1426230

INKLUSIVE
6 Schubkästen

2  Schwebetürenschrank MALIBU 3-trg. Korpus und 
Außentüren in Champagner, Mitteltür in Glas Champagner. Links und 
rechts je 3 Auszüge. Griffe und Griffleisten in Schiefer. Ohne Passepar-
toutrahmen und Beleuchtung. B/H/T ca. 300x236x67 cm. Art.: 1430775

Gesamtpreis für das 
Schlafzimmer 3298.- 

2

In den Größen: 

ca. 100/120/140/200x200 cm. 

Auch in ca. 220 cm lieferbar

GLAS
FRONT

SONDER-TAGE

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

0%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

1799.-SPAREN
58 

4357.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
1499.-SPAREN

62 
3948.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Miami - Bronze Miami - Silber

Unterbau 
serienmäßig 
mit antirutsch-
Einsatz aus-
gerüstet

MS358 7-Zonen-
Taschenfederkern Höhe 21 cm

Silber

MS428 1000-Federn-
Taschenfederkern Höhe 23 cm

Gold

Wählen Sie selbst:

Matratzen

Topper in den Höhen 8 und 13 cm

T908KA 
Kaltschaum

T913GA 
Gelschaum

Höhen 8 und 1

T913GA 

Topper in den

T908KA

Boxspringbett MIAMI – Bronze, Liegefläche ca180x200 cm, Bezug Barry salbei, 
Kopfteil KT10003P, 5-Zonen-Taschenfederkernmatratze MS238, Härtegrade H2 + H3, 
geteilter Stoffbezug, Unterbau Luxury Bonellfederkern, INKLUSIVE Topper Kaltschaum 
Höhe ca. 8 cm, Kunststofffuß schwarz. Art.:1411415

Boxspringbett MIAMI – Silber, Liegefläche ca.180x200 cm. Bezug Barry natur, Kopf-
teil KT10005B, 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze MS358, Härtegrade H3/H4, Stoffbezug 
im Ganzen, Unterbau Taschenfederkern, INKLUSIVE Topper, Kaltschaum Höhe ca. 8 cm, 
Holzfuß Buche natur lackiert. Art.:1411396

MS238 5-Zonen
Taschenfederkern Höhe 18 cm

Bronze

Besseres Schlaf-
klima durch 
CLIMABOX in allen 
Unterbauten. Abb. 
nur Beispiel

VARIABLES BOXSPRINGBETT FÜR dein SchlafzimmerSdd

1399.-SPAREN
56 

3199.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1499.-SPAREN
59 

3704.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
1675.-SPAREN

60 
4202.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

MÖBEL 
BONUSBONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

FÜR ALLE

998.-SPAREN
65 

2880.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Art.:1411374 1799.-

Miami - Gold



Stoffdach, 100 % Baumwolle. 
Sterne/Rosa. Art.: 1381826

Sterne/hellgrau. Art.: 1381825

Sterne/Mint. Art.: 1381822

Tipibett PINOCCHIO,
Buche massiv Natur geölt,
B/H/T ca. 208x163x96 cm,
Liegefläche ca. 90x200 cm.
Ohne Stoffdach, Lattenrost, 
Matratze und Deko. Art.: 1381794

je 59.-

129.-
Alternativ 
Buche massiv 
weiß lackiert. 
Art.: 1381820

schnell
verfügbar

Boxspringbett EVE in Stoff blue, Liegefläche ca. 90x200 cm,
Füße Kunststoff schwarz. Best. aus: Kopfteil gepolstert, Unterbox Mini-Bonellfederkern mit Stauraum,
Obermatratze Bonellfederkern Härtegrad 4 und 4 cm Komfortschaumtopper. Ohne Kissen.Art.: 1254530

ca. 120x200 cm
Art.: 1297395

Funktionssofa LYON  Sitz und Rücken echtes Leder dunkelgrau, Korpus Lederlook, B/H/T ca. 
184x91x99 cm, Liegefläche ca. 140x190 cm, INKLUSIVE Schlaffunktion und Matratze ca. 10 cm hoch.
 Ohne Deko. Art.: 1420019

ausziehen – umklappen – fertig

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

preisgleich

HÄRTEGRAD

H3
fest bis superfest

bis H5

c
a

. 
6
2

 c
m

Kopfteil 
gepolstert

Stauraum

INKLUSIVE

INKLUSIVE Komfort-

schaumtopper 649.-

AKTION im MEGA - EVENT

ECHT LEDER 
schnell

verfügbar
995.-SPAREN

62 
2662.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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7 Spielbett TIAGO, MDF, Kunststoff 
Kreideweiß, ink. Schrägleiter und Rutsche, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, Gesamtmaß 
ca. 211x121x242 cm. Art.: 1427208

2 Baldachin-Himmel 
Motiv Schmetterling. Art.: 1355725 

209.-

1 Baldachin-Aufbau
für Spielbett.  B/H/T ca. 79,60x71x
210,40 cm. Art.: 1355716 289.-

Bodenbett LITTLE FLO MDF/Buche masssiv, 
kreideweiß, cashmere-beige oder mattblau. Ohne 
Matratze und Federholzrahmen.

Rausfallschutz ca. 42x25x2 cm. 
Art.: 1421239, 1421241, 1421242  69.-

Bettkasten schmal ca, 99x20x95 cm.
Art.: 1421244, 1421246, 1421247  165.-

ca. 90x200 cm
Art.: 1412817, 
1421229, 1421233 

375.-

ca. 120x200 cm
Art.: 1421225, 
1421231, 1421235 

395.-

ca. 140x200 cm
Art.: 1421227, 
1421232, 

14212375 444.-

3  Baldachin-Vorhänge 
Motiv Schmetterling. Art.: 1355726 199.-

4  Vorhangset 
Motiv Schmetterling. Art.: 1388427 88.-

5  Einzelvorhang
Art.: 1388428 39.-

6  Steckkissen 
Motiv Schmetterlingpaar. 
Art.: 1355724 64.-

2

1
3

4
5

7

6

699.-

375.-

Gesamtpreis für das abgebildete Spielbett 1587.-

Gesamtpreis für das abgebildete Bodenbett 444.-

Gesamtpreis für das abgebildete Babyzimmer 1796.-

Verwandel das Bett in 

eine Kuschelhöhle!

Babyzimmer MALIO
Kunststoff/MDF, Cashmere beige/
Buche massiv. Füße, Bügelgriffe, 
Gitterbettseiten.

1 Standregal 5 Fächer, 
ca. 48x203x40 cm. Art.: 1386141

2 Wandregal
ca. 95x8x23 cm.  Art.: 1386019

3 Wickelaufsatz
ca. 124x13x79 cm. Art.: 1386007

4 Kommode 1-trg., 
3 Schubladen, B/H/T ca. 124x
95x56 cm. Art.: 1386000

5 Kleiderschrank
3-trg., 1 Schublade, B/H/T ca. 
124x203x40 cm. Art.: 1386017

Umbauseiten
ca. 139x18x2 cm.
Art.: 1386012 74.-

6 Babybett 3 Schlupfsprossen, 
Liegefläche ca. 70x140 cm. Ohne 
Matratze. Art.: 1385997

189.-1

54.-2

74.-3

4

675.-675.-
5

475.-

329.-6
• 3-fach höhenverstellbar

• umbaubar zum Juniorbett

• inkl. Lattenrost

Farbauswahl

Drehtüren-
schrank
4-trg. NORTE
Korpus und Front in 
Mauvella Oak (Eiche) 
mit 2 Spiegeltüren. 
2 Schubkästen. 
B/H/T ca. 
180x225,5x57 cm. 
Art.: 1423324

599.-SPAREN
60 

1509.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Schwebetüren-
schrank 2-trg. 
NORTE  Korpus 
und Front weiß mit 
1 Spiegeltür. 
2 Schubkästen. 
B/H/T ca. 
170x225,5x60 cm. 
Art.:1423328

675.-SPAREN
55 

1527.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1580.- **

499.-SPAREN
67 

1519.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

99.-SPAREN
60 

249.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

285.- **

105.- **



Moderne Essgruppe 
MANTOVA, Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 3733.-

Moderne 
Essgruppe 
PLANET, Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 915.-

1  Esstisch, Platte Keramik 
grau, Gestell schwarz lackiert, 
1 Auszugsplatte a 100 cm, B/H/T 
ca. 198x77x98 cm. Art.: 1245257

Esstisch, Platte Keramik anthrazit auf 
Glas, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 160x76x90 cm, ausziehbar auf 204 cm. 
Art.: 1372868

Sessel, Bezug Stoff grün, rost, grau oder dunkelgrau, 
Gestell Metall schwarz, pulverbeschichtet, 360 ° drehbar, 
mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 58x87x65 cm. 
Art.: 1387057,1387059,1387061,1387064

Sessel

2  Schalensessel, Leder, in den Farben nachtblau, smoke, 
cognac, moos-grün, bordeaux, anthrazit, espresso, ocean, lino 
oder curcuma erhältlich. 360° drehbar mit Rückholfunktion. 
Art.: 1298849,1298943,1299012,1299024,1299036,1299048,1299069

Tischalternativen:
ca. 160x90 cm Art.: 1327418 879.-
ca. 180x90 cm Art.: 1327416 925.-
ca. 198x98 cm Art.: 1327414 999.-
ca. 160(260)x90 cm Art.: 1327403 1199.-
ca. 180(280)x90 cm Art.: 1327399 1259.-

Alternativ Sessel-Ausführungen:
Fix, Gestell Stativ Eisen 
schwarz und Eiche 359.-
Fix, Gestell Nussbaum, 360° 
Gestelle, 180° Gestelle Eiche 399.-
180° Gestelle Nussbaum 439.-

KERAMIK

KERAMIK

ausziehbar ca. 298 cm

ECHTLEDERIn vielen versch. Farben erhältlich
In vielen versch. 
Farben erhältlich

360°

1339.-
3558.- **1

je399.-SPAREN
54 

880.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2
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Moderne Essgruppe 
MATTEO, Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 4395.-

1  Esstisch, Platte Keramik auf 
Glas grau, Gestell anthrazit, B/H/T 
200x76x100 cm, ausziehbar auf 
(247/294 cm). Art.: 1419603

2 3 4  u. 5  Sessel,
mit 4-Fuß-Gestell oder Stativgestell mit 360° drehbar und Rückholfunktion in Metall 
anthrazit, lieferbar in den Bezügen Stoff hellgrau und grau oder Leder Grigio Perla oder 
anthrazit. Art.: 1419833,-845,-847,-853,-976,-982,-985

KERAMIK

ECHTLEDER

Tischalternativen:
ca. 200x100 cm Art.: 1419615 2179.-
ca. 220x100 cm Art.: 1419620 2199.-
ca. 240x120 cm Art.: 1419620 2279.-

TISCTISCTISCH INN OOELOO DE NNICHTICHT PLALAPLATZIETZIETZI RT, RT, ABERA BESTELLTE BARR

TISCH IN DELMENHORST UND OELDE NICHT PLATZIERT, ABER BESTELLBAR

2999.-
6216.- **1

299.-SPAREN
57 

706.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

339.-
800.- **

359.-
848.- **

2

3

4 399.-
942.- **5

360°

360°

360°

je129.-SPAREN
61 

339.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

339.-
940.- **

&

1  Bank, 2,5-Sitzer mit Armlehnen, 
erhältlich in den Bezügen Feinkord weiß, 
oliv, anthrazit, sand oder silber, B/H/T ca. 
214x88x70 cm. Art.: 1441791

2  Sessel, Coco, erhältlich im Bezug Cord an-
thrazit, beige, grün, taupe und hellgrau, Metallgestell 
schwarz pulverbeschichtet, 360° drehbar, mit 
Rückholfunktion. Art.: 1441803,1441817,1441830,14418

42,1402483,1402485,1402526,1402528,1402530

Moderne Bankgruppe 
KRAKEN/COCONUT,
Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 2085.-

3  Esstisch, Platte Eiche massiv, 
natur geölt, durchgehende Lamelle, 
Gestell Eiche natur, + Buche schwarz 
lackiert, B/H/T ca. 220x75x100 cm.
Art.: 1416071

799.-
2130.- **

899.-
2475.- **

je129.-SPAREN
63 

354.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Alternativ lieferbare Bank 2-Sitzer 
klein, ca. 154 cm. 769.-
Art.: 1441766,-797,-811,-824,-836   

Alternativ lieferbare Bank 2-Sitzer, 
ca. 194 cm. 859.-
Art.: 1441789,-801,-815,-828,-840   

Alternativ lieferbare Bank 2-Sitzer 
mittel, ca. 174 cm. 819.-
Art.: 1441787,-799,-813,-826,-838   

Alternativ lieferbare Bank 3-Sitzer, 
mittel, ca. 234 cm. 959.-
Art.: 1441793,-806,-820,-832,-844   

Alternativ lieferbare Bank 3-Sitzer, 
ca. 254 cm. 999.-
Art.: 1441795,-808,-822,-834,-846  

1

2

3

360°
Tischalternativen:
ca. 180x75x90 cm
Art.: 1416069 599.-

BUCH GEÖLT 
MASSIV

AKTION im MEGA - EVENT



AKTION im MEGA - EVENT
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MÖBEL 
BONUSBONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

FÜR ALLE

BEQUEM

5 Tischplattenvarianten erhältlich in je 4 Größen
180x90 • 200x100 • 220x100 • 240x100 cm

Shisam 
natur  

Akazie 
stone  

Akazie/Resin 
acana  

Mango mana  Eiche natur  

Moderne Essgruppe 
DOMINO Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die 
Essgruppe 1493.-

1  Esstisch, Platte Akazie 
massiv, stone 55 mm, Gestell 
Memphis rund, schwarz matt, B/T 
ca. 240x100 cm. Art.: 1423320

2  Sessel, im Bezug Cord, erhältlich in 
den Farben camel, anthrazit, nougat oder 
khaki, Stativ-Gestell Eisen schwarz, 180° 
drehbar, mit Rückholfunktion. 
Art.: 1423549,1423551,1423554,1423560

Tischalternativen:
ca. 180x90 cm Art.: 1423314 559.-

ca. 200x100 cm Art.: 1423316 599.-

ca. 240x100 cm Art.: 1423327 679.-

599.-
1446.- **

je149.-SPAREN
50 

301.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5 Fußvarianten wählbar

Mikado Spider Memphis U-Leg Fly

180°

AKAZIE
MASSIV

Moderne Bankgruppe 
DINNER TALK,
Ohne Deko. Gesamtpreis für 
die Essgruppe 5795.-

1

2

3

je229.-SPAREN
58 

549.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

1

1  Esstisch,
Platte Eiche astig, oval, 
Gestell Metall umbra grau, 
Säulenfuß mit Bodenplatte, 
B/H/T 240x75x115 cm. 
Art.: 1433438

1 Puristischer Design-Esstisch, 
organischer Massivholzplatte mit Facettenprofil in 
Charakter-Eiche geölt, 4 Tischbeine aus Metall, schwarz, 
im Durchmesser ca. 130 cm, alternativ erhältlich auch 
in Durchmesser ca. 115 cm für 699.-.
Art.: 1346124,1346142

Moderne Essgruppe 
MANADO, Ohne Deko.
Gesamtpreis für die Essgruppe 

1725.-

2 u. 3 Schalensessel, erhältlich in den Bezügen außen Microfaser, 
Sitz- und Rückenkissen in Webstoff in den Farben graphit, grün, taupe oder 
platingrau, Stativgestell in Eisen schwarz, fest oder mit 360° drehbar mit 
automatischer Rückstellung, alternativ auch mit Stativgestell in Eiche massiv, 
fest oder 180° drehbar mit Rückholfunktion. Art.: 1348076,-134,-139,-870,-878,-
952,-984,-1349169,1348129,-136,-177,-875,-937,-980,1349168,-170

2  Bank,
halbrund, ohne Armlehne, 
Bezug Stoff, Gestell Metall 
umbra grau, B/H/T ca. 
240x90x67 cm. 
Art.: 1433438

3  Stuhl,
Bezug Leder latte, Innenrücken mit Lendenoptik, 
Stativ-Gestell, Metall umbra grau, 360° drehbar, 
B/H/T ca. 64x93x68 cm, Armlehnstuhl, Bezug Leder 
latte, eingezogene Naht im Rücken, Stativ-Gestell, 
Metall umbra grau, 360° drehbar, B/H/T ca. 
64x93x68 cm. Art.: 1433448,1433652,1433656

Tischalternativen:
ca. 180x105 cm Art.: 1440997 1579.-

ca. 200x110 cm Art.: 1440995 1799.-

ca. 220x115 cm Art.: 1440991 1959.-

Bankalternativen:
ca. 200x90x67 cm Art.: 1441145  1799.-

ca. 220x90x67 cm Art.: 1441132  1929.- ESSGSGSGRUPPRUP E INE N HHHHHEERNENEE NNE ICHTI  PLATZIEERT, ABERR BESBESTELLTELLBARBABAR

2079.-
2851.- **

729.-
1679.- **

1999.-
2832.- **

je599.-SPAREN
27 

829.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2

3

ECHTLEDER

360°

360°

EICHE 
GEÖLT 

MASSIV

269.-
654.- **



Kleinmöbelserie OAKLAND
Front und Oberplatte Glas kaschmir, 
Korpus Dekor kaschmir, oder Front und 
Oberplatte Glas silbergrau, Korpus Dekor 
graphit, Schubladen mit Selbsteinzug, 
Türen gedämpft, Metallgriffe alufarbig, 
hochwertige ABS-Kanten, ohne Deko.

SICHER-
 HEITS-
GLAS

AKTION im MEGA - EVENT

Planungsbeispiel

Art.: 1447038 Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1099.90

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 1646.-

Garderobenprogramm
SORRENT Korpus und Front Lack 
grau oder weiß, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleisten und Füße Metall an-
thrazit. Ohne Deko. Art.: 1250968, 1318429

135.901

1 Spiegel Grundplatte 
Lack grau, B/H ca. 123x62 cm. 
Art.: 1250909, 1318429

2 Garderobenpaneel
1 Hutablage, B/HT ca. 80x170x27 cm.
Art.: 1250944, 1318422

3 Schuhschrank
2 Schubkästen, 3 Türen, 8 Böden, 
B/H/T ca. 125x126x37 cm.
Art.: 1250904, 1318416

289.-
2

3

GLASFRONTEN
HOCHGLANZ

GG
HHHHHHH

NTEN

INKLUSIVE

Glas-Abdeckplatte

2 Korpusfarben

Kaschmir Silbergrau

1 Schubkasten-
kommode
4 Schubladen, B/H/T 
ca. 83x102x42 cm. 
Art.: 1368437/1410910

2 Kommode
2 Türen, 1 Schublade, mit 
2 Einlegeböden (verstellbar), 
B/H/T ca. 83x102x42 cm.
Art.: 1368439/1410914

3 Sideboard
1 Tür, 4 Schubladen, 
3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 134x102x42 cm.
Art.: 1368441/1410916

4 XL-Sideboard
2 Türen, 4 Schubladen, 
3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 184x102x42 cm. 
Art.: 1368443/1410918

349.-
720.- **

299.-
620.- **

449.-
940.- **

549.-
1331.- **

4

3
21

Garderobenserie KELIO MAX Front Wildeiche massiv, Lamelle natur, 
Oberfläche geölt, Korpus Wildeiche furniert, Blendrahmen Metall anthrazit 
matt, Türen mit Türdämpfer, Schubkästen mit Softclose, ohne Deko.
Gesamtpreis für die Garderobenserie 1887.80

je169.90365.- **

749.-
1795.- **

1  Paneel-Leiste Rahmen 
anthrazit, 3 Haken Metall anthrazit, 
B/H/T ca. 16x170x7 cm.
Art.: 1370465

2  XL-Spiegel 
B/H/T ca. 138x77x3 cm.
Art.: 1370455

3 Hängegarderobenschrank 
rechts 1 Tür, dahinter Boden mit 
Kleiderstange, 2 Einlegeböden 
verstellbar, Türanschlag rechts. 
B/H/T ca. 54x170x31 cm. 
Art.: 1370459/57

4 XL-Hängeschuhschrank 
2 Klappen, je 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 140x83x31 cm.
Art.: 1370452

Garderobenprogramm ATINA
Front Glas Optiweiß, Rahmen anthrazit, 
Korpus Balkeneiche furniert, Griffleisten 
Metall anthrazit, ohne Deko. 

je129.90
332.- **

179.90
484.- **

449.-
1179.- **

GLAS
FRONTEN

1 XL-Schuhschrank
3 Türen, 2 Schubkästen, Platz für 
ca. 20 Paar Schuhe, B/H/T ca. 
133x123x38 cm. Art.: 1349251

2 Garderobenpaneel
 Paneel Wildeiche massiv, Lamelle 
natur, Oberfläche geölt,  3 Metallhaken, 
B/H/T ca. 15x164x4 cm. Art.: 1349255

3 XXL-Schuhschrank 
4 Türen 7 Einlegeböden, 1 Schubkasten, Platz für 
ca. 27 Paar Schuhe, B/H/T ca. 89x200x38 cm.
Art.: 1349256

MÖBEL 
BONUSBONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT
FÜR ALLE

799.-SPAREN
60 

2024.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2

3

799.-SPAREN
58 

1919.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1 1

2

3

4
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326.- **

648.- **

675.-SPAREN
60 

1701.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

349.-SPAREN
51 

720.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Art.: 1447049 Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1687.70



7

Ausführung Modern

Garderobenkombination ARCO Korpus und Front 
in Lack Reinweiss und Absetzungen in Wildeiche Bianco 
geschroppt, ohne Deko. Art.: 1184797  Gesamtpreis für 
abgebildete Garderobenkombination 1768.90

Hängeschuhschrank-
Beleuchtung 200.-

Hängeschuhschrank-
Beleuchtung 150.-

1  Hängespiegel-
garderobenschrank
1 Tür und 1 Klappe, 
1 Konstruktionsboden fest mit 
ausziehbarer Kleiderstange, 
1 Schuhkorb hinter der unteren 
Klappe, B/H/T ca. 65x187x
31 cm. Art.: 1279509

2  Garderoben-
paneel lang
Hutboden, INKLUSIVE
Kleiderstange und 
5 Haken, B/H/T ca. 
60x187x28 cm.
Art.: 1279524

4  Hängeschuhschrank
ohne Beleuchtung, 4 Klappen 
Lack grau, Griffe anthrazit, 
2 Schübe, 2 Einlegeböden hinter 
den oberen Klappen, 2 Schuhkörbe 
hinter den unteren Klappen, 
B/H/T ca. 121x95x31 cm. 
Art.: 1279501

Hängeschuh-
schrank
ohne Beleuchtung, 
2 Klappen, 1 Schub, 
1 Einlegeboden hinter 
den oberen Klappe, 
1 Schuhkorb hinter der 
unteren Klappe, 
B/H/T ca. 92x95x31 cm. 
Art.: 1279493

3  Spiegel
B/H/T ca. 
119x60x2 cm. 
Art.: 1279526

Garderobenprogramm ARCO Trend
Korpus Eiche bianco furniert, Griffe anthrazit, 
Absetzung Risseiche massiv, Klappen Lack 
grau, Abdeckblatt Balkeneiche furniert Trend.
Gesamtpreis für abgebildete Garderoben-
kombination 2015.90

1 Spiegel
B/H ca. 119x60 cm. 
Art.: 1184807

169.90

2  Hängeschuh-
schrank B/H/T ca. 
121x95x31 cm. Ohne 
Beleuchtung und Deko. 
Art.: 1184803

675.-

3  Garderoben-
paneel B/H/T ca. 
60x187x28 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1184808

275.-

4  Hängegarde-
robenschrank
B/H/T ca. 64x187x31 cm. 
Ohne Beleuchtung und Deko. 
Art.: 1184809

5  Hängeschuh-
schrank 1 Schubkasten, 
2 Klappen, 1 Schuhkorb 
und 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 92x95x31 cm.
Art.: 1318357

Wildeiche bianco 
massiv geschruppt

Lack weiß Lack weiß

Ausführung Modern

AbsetzungKorpus/Front

698.- 575.-

Modernes Design

649.-

545.-5

1

3

4

1

2

3

44

675.-SPAREN
61 

1751.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS Gesamtpreis für Hängeschuhschrank
inkl. Beleuchtung 875.- Art.: 1184805

2

353.- ** 1751.- ** 693.- ** 1569.- **

1373.- **

849.-SPAREN
58 

2023.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
Gesamtpreis für abgebildeten 

Hängeschuhschrank inkl. 
Beleuchtung 999.- Art.: 1279506 

4

1618.- **

299.-
732.- **

169.90
372.- ** 1500.- **

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung
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Garderobenprogramm MILANO, Ob dezent, edel oder peppig – mit dieser 
Kollektion bekommen Sie die komplette Vielfalt für Ihre individuelle Garderobe. In der 
Ausführung Front Glas weiß, Rahmen Aluminium massiv geriffelt, Korpus alufarbig.

1 Spiegel
B/H ca. 94x57 cm.
Art.: 116958

2 XL-Schuhschrank
mit 3 Türen, B/H/T ca. 126x
113x34 cm. Art.: 1135126

3 Gardrobenpaneel
B/H/T ca. 62x192x26 cm.
Art.: 116960

4 Mehrzweckschrank
mit 2 Türen und 1 Glastür, B/H/T 
ca. 94x188x38 cm. Art.: 1135122

GLAS
FRONTEN

Rahmen aus

Edelstahl

115.90

1  Spiegel
B/H ca. 94x57 cm. 
Art.: 116958

2  Spiegel Garderobe
B/H/T ca. 45x192x35 cm. 
Art.: 116965

3  Schuhschrank
2 Klappen, 1 Einlegeboden 
1 Tür, 2 Einlegeböden, 
1 Schubkasten mit Soft-Close. 
B/H/T ca. 117x97x35 cm.
Art.: 1388969

Garderobenprogramm
MILANO Korpus Alu natur, 
Top in Glas silber metallic, 
Front Glas schwarz, ohne 
Deko.  Art.: 116985

199.90

115.90

Gesamtpreis für Garderobenprogramm 1760.90

1 Spiegel
B/H ca. 94x57 cm. 
Art.: 116958

2  Mehrzweckschrank
2 Türen, 1 Einlegeboden und 
1 Kleiderstange, B/H/T ca. 
67x187x40 cm.  Art.: 1380637

4  Bank 1 Schublade, 
1 Schuhablage, B/H/T ca. 
117x46x34 cm. Art.: 1384581

3  Garderobenpaneel
Hutablage (Klarglas), 1 Kleider-
stange, 7 Kleiderhaken, B/H/T 
ca. 96x78x33 cm Art.: 1056602

479.-115.90 345.-299.-

Garderobenprogramm MILANO
Front weiß Hochglanz, Korpus alufarbig, 
Außenrahmen Alu geriffelt, Glastop silber 
metallic, Schubkasten mit Soft-Close, ohne 
Deko Art.: 116985

5  Schuhschrank
2 Klappen, 2 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, B/H/T ca. 
117x97x35 cm. 
Art.: 1380635

Gesamtpreis für Garde-
robenprogramm 1737.90

3

HOCHGLANZ
FRONTEN

Spiegel Glas rot Weiß Hochglanz

5 Fronten preisgleich

Glas schwarz Glas

Gesamtpreis für Garderobenprogramm 860.80

Front Glas

FRONT GLAS

Art.: 116961

1

2

3

4

5

1

249.-3

2

4

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

GARANTIERT

GÜNSTIG
Zurbrüggen Tiefpreisgarantie 25)

1 2

3

499.-SPAREN
58 

1210.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

5

276.- ** 1153.- ** 761.- ** 812.- **

488.- **

276.- **

545.-SPAREN
59 

1345.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2 4u.

jjee698.-SPAREN
56 

1605.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

276.- **

589.- **
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Garderobenprogramm 
AROSA Korpus Asteiche 
bianco furniert, Front Asteiche 
massiv, bianco geölt, Schubkas-
ten, gedämpft, Rahmen Buche 
massiv schwarz lackiert, Grif-
fleiste Buche massiv schwarz 
lackiert, ohne Deko.

Garderobenprogramm 
PISA Korpus Asteiche 
furniert geölt, Front Asteiche 
massiv geölt, Bügelgriff Metall 
schwarz, ohne Deko

6  Schuhschrank
1 Tür, 1 Schubkasten,
3 Einlegeböden, Türanschlag 
LINKS, B/H/T ca. 60x101x40 cm.
Art.: 1380492, 94

1  Garderobenschrank
1 Tür, dahinter 2 Böden, 
1 Kleiderbügel, Türanschlag 
LINKS, B/H/T ca. 60x198x40 cm.
Art.: 1380504, 46

5  Spiegel Trägerplatte 
eichefarbig, B/H/T ca. 
60x76x3 cm. Art.: 1380496

4  Garderobenbank
2 Türen, dahinter 4 Fächer, 
inkl. Sitzkissen, B/H/T ca. 
80x45x40 cm. Art.: 1380498

3  Hakenleiste 3 Haken 
Metall schwarz, B/H/T ca. 
80x18x4 cm. Art.: 1380502

2  Garderobenpaneel
3 Haken und Kleiderstange 
Metall schwarz, B/H/T ca. 
80x38x29 cm. Art.: 1380500

6  Schuhschrank
1 Tür, 1 Schubkasten, 1 Einlege-
boden, B/H/T ca. 60x104x40 cm.
Art.: 1380467, 63

1  Garderobenschrank
1 Tür, 1 Kleiderstange,
2 Böden, Türanschlag LINKS, 
B/H/T ca. 60x196x40 cm.
Art.: 1380482, 84

5  Spiegel Rahmen Buche 
massiv schwarz lackiert, 
B/H/T ca. 55x75x4 cm. 
Art.: 1380469

4  Garderobenbank
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca 80x49x40 cm. 
Art.: 1380474

2  Wandgarderobe
3 Haken und Kleiderstange 
Metall schwarz, B/H/T ca. 
80x38x29 cm. Art.: 1380476

3  Hakenleiste 3 Haken 
Metall schwarz, B/H/T ca. 
80x18x4 cm. Art.: 1380479

439.-

55.55.9090

235.-

99.90

99.90129.90

49.90

235.-429.-

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1258.70

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1242.70

1
4

3

2 5

1 129.902

3

4

5

6

1 Spiegel,
B/H ca. 60x90 cm.
Art.: 1103830

2 Schuhschrank
1 Tür und 2 Schubladen. 
B/H/T ca. 60x105x38 cm. 
Art.: 1103817, 1266836

4 Garderobenpaneel,
B/H/T ca. 90x134x35 cm.
Art.: 1103821

5 Bank, mit Sitzkissen 
in Stoff anthrazit. B/H/T ca. 
90x45x38 cm. Art.: 1103828

3 Garderobenschrank,
1-trg. B/H/T ca. 60x205x38 cm. 
Art.: 1103832, 1266842

1  Kommode, 2 Türen, 
1 Schublade mit Push-Open  
Funktion, B /H/T ca. 98x98x
42 cm. Art.: 1103837

2  Sideboard, 
3 Türen und 3 Schubladen mit 
Push-Open Funktion, B/H/T 
ca.  177x89x42 cm. Art.: 1103834

Garderobenprogramm 
AVANTI, Korpus und Front in Eiche 
Massiv gebürstet. Absetzungen in 
Glas anthrazit lackiert. INKLUSIVE
Push to Open Funktion und Soft-
Close. Ohne Deko. Gesamtpreis für das 
Garderobenkombination 2153.90

698.-3
1484.- **

PUSH TO OPEN

EICHE 
MASSIV

GLAS GLAS

369.-4
788.- **

398.-5
829.- **

1149.-
2533.- **

GLAS

1

2

GLAS

     Planungsbeispiel

89.901
199.- **

AVANTI, Korpus und Front 
in Eiche Massiv gebürstet, 
Absetzung in Glas anthrazit 
lackiert.

649.-SPAREN
54 

1431.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
299.-SPAREN

67 
908.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

599.-SPAREN
54 

1328.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

2
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1362.- ** 410.- **

318.- **

164.- **

726.- **

299.-SPAREN
66 

882.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

410.- ** 317.- **

164.- **

726.- **

1344.- **

6
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Garderobenprogramm 
UNIQUE Korpus und Front 
Graphit Dekor oder Kaschmir 
Dekor, ohne Deko

Schuhschrankserie UNIQUE
Korpus und Front Kaschmir Dekor 
oder Graphit Dekor, Türen gedämpft, 
Schubkästen mit Selbsteinzug, hoch-
wertige ABS-Kanten, ohne Deko.

Schuhschrank 
2 Türen, 4 Böden,
1 Schubkasten, Platz 
für ca. 20 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 90x121x40 cm. 
Art.: 1376175/71

XL-Schuhschrank 3 Türen, 8 Böden, 
3 Schubkästen, Platz für ca. 30 Paar Schuhe, B/H/T ca. 
135x121x40 cm. Art.: 1376165/63

Korpus und Front Graphit Dekor oder Kaschmir Dekor, Türen gedämpft, Schubkasten mit Selbsteinzug, hochwertige ABS-Kanten, ohne Deko

UNIQUE

1 XL-Spiegel 
B/H/T ca. 140x60x3 cm.
Art.: 1395702

1 XXL-Spiegel 
Spiegelecke abgerundet, 
Trägerplatte Dekor schwarz, 
B/H/T ca. 175x54x3 cm.
Art.: 1376293

2 XXL-Schuhschrank 
4 Türen, 6 Böden, 2 Schubkästen, 
Platz für ca. 32 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 180x92x40 cm. 
Art.: 1376156/61

3 Garderobenpaneel 
3 Leisten, 3 Metallhaken schwarz, 
Trägerplatte schwarz, B/H/T ca. 
16x185x14 cm. Art.: 1376275/77

2 Hängeschuhschrank 
2 Klappen mit Metallkörben, gedämpft,
hochwertige ABS Kanten, B/H/T ca. 
140x97x22 cm. Art.: 1290548/57

3 Garderobenpaneel
3 Metallhaken schwarz, B/H/T 
ca. 15x170x3 cm. Art.: 1290553/63

109.90
273.- **1

333.-SPAREN
63 

907.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

je 69.90
155.- **3

Gesamtpreis für das Garde-
robenprogramm 574.70

Gesamtpreis für das Schuh-
schrank-Serie 834.80

2 Farben preisgleich

Kaschmir Graphit

hochwertige

Kanten

129.90
328.- **1

129.90
428.- **3

575.-SPAREN
60 

1464.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

für ca. 32 Paar

Schuhe

für ca. 20 Paar

Schuhe

853.- **

für ca. 30 Paar

Schuhe

499.-SPAREN
63 

1373.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Seite 21D_LDE08-5-Z-g_G08_25_Online

1 Sideboard 
4 Türen, 4 Böden, 2 Schub-
kästen, B/H/T ca. 180x111x
40 cm. Art.: 1376196/94

2 Fuß-Set 
5er-Set, Metall schwarz, 
H ca. 12 cm. Art.: 1376295

3 TV-Lowboard 
2 Türen und 1 große Klappe, 
2 Schubkästen, B/H/T 
ca. 180x57x40 cm. 
Art.: 1376192/90

4 Highboard 
4 Türen, 4 Böden, B/H/T 
ca. 115x135x40 cm.
Art.: 1376272/48

575.-
1464.- **

69.90
209.- **

465.-
1155.- **

444.-SPAREN
58 

1082.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Kommode 
2 Türen, 2 Böden, B/H/T 
ca. 90x111x40 cm. 
Art.: 1376182/84

773.- **

Kommode breit 
3 Türen, 4 Böden, 
3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 135x111x40 cm. 
Art.: 1376186/88

479.-
1264.- **

Gesamtpreis für das Kleinmöbelserie 1623.80

1

2

3

www.zurbrueggen.de

MÖBEL 
BONUSBONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

FÜR ALLE

AKTION im MEGA - EVENT



Gesamtpreis für das Kleinmöbelserie 1623.80

Barschrank, 
1 Schiebetür, 
1 Ablagefach und 
2 Schubladen, 18 
Flaschenablagen, 
B/H/T ca. 90x85x45 cm. 
Art.:1305898

Kleinmöbelserie 
BARNEY – 
Mango massiv-säge
Absetzungen Metall 
schwarz pulverbeschichtet, 
ohne Deko.

649.-

Sideboard
14 Schubladen, 6 Flaschen-
halter, B/H/T ca. 114x80x
39 cm. Art.: 1305541

Kleinmöbelserie PUNO
Mango massiv, gebeizt und lackiert, naturfarbig,
Front Akazie massiv mit Altholz-Design, ohne Deko.

PROGRAMM

TYPENVIELFAALLT

Nachtkommode
2 Schubladen, 1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 45x65x42 cm.
Art.: 1305547

499.-

Schubkasten-
kommode
8 Schubladen, B/H/T 
ca. 70x80x35 cm.
Art.: 1305056

149.90
TV-Lowboard, 
2 Schiebetüren, 2 Konstruktionsböden, 
2 Schubladen, 1 offenes Fach, B/H/T 
ca. 180x50x45 cm. Art.: 1305891

Sekretär 1 Schiebetür, 
4 große Schubladen, 4 kleine Schubladen, 
2 offene Fächer, klappbare Schreibtischplatte, 
B/H/T ca. 80x107x39 cm. Art.: 1333092

Bartheken-Schrank
2 Türen klappbar für Umbau zur Bartheke, Innen: 
6 Glashalter, 4 Flaschenhalter, 1 große Schublade, 
120x94x52 cm. Art.: 1333090

Nachtkommode
2 Schubladen, 
1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 43x65x
34 cm. Art.: 1333091

Beistell-
tisch hoch
1 Schublade, 
B/H/T ca. 
28x80x28 cm. 
Art.: 1333093

Beistell-
tisch 
niedrig
1 Schublade, 
B/H/T ca. 
28x60x28 cm
Art.: 1333095

MANGO
MASSIV-

SÄGEGRAU

Sideboard, 2 Schiebetüren, 
2 Konstruktionsböden, 3 Schubladen, 
B/H/T ca. 160x85x45 cm. 
Art.: 1305879

Vitrine
1 Schiebetür, 1 Konstruktionsboden, 
Rechts 3 Schubladen, 1 Glasschiebe-
tür, 2 Konstruktionsböden, B/H/T ca. 
100x190x45 cm. Art.: 1305887

Beistelltisch
1 Schublade, B/H/T 
ca. 30x60x30 cm.
Art.: 1305545

59.90

TV-Lowboard
3 Schubladen, 
1 Tür, 1 offenes 
Fach, B/H/T ca. 
150x50x49 cm. 
Art.: 1305054

Hochkommode 
5 Schubladen, 
B/H/T ca. 46x120x44 cm.
Art.: 1305052

Sideboard, 
2 Türen, 6 Schubladen, 
B/H/T ca. 140x80x44 cm.
Art.: 1305540

479.-
1082.- **

89.90
198.- **

79.90
160.- **

599.-SPAREN
63 

1661.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 975.-
1952.- **

549.-
1207.- **

469.-
976.- **

1359.- **

169.90
389.- **

339.-
709.- **

349.-
876.- ** 333.-

674.- **

1064.- ** 146.- ** 400.- **

449.-SPAREN
52 

951.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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AKTION im MEGA - EVENT



• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbst-
abholung

Seite 20F_LDE08-5-Z-g_G08_25_Online I Alles Abholpreise I Solange Vorrat reicht I **)1)3)12)13)14) Siehe Seite 08/09 Seite 21F_LDE08-5-Z-g_G08_25_Onlinewww.zurbrueggen.de

259.-SPAREN
61 

677.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

8  Schreib-
tisch Metall-
gestell hellgrau 
Absetzung Hickory 
Eiche. B/H/T ca. 
160x75x75 cm.
Art.:1418241, 39

1  Aktenregal
3 Ordnerhöhen, 
B/H/T ca. 
74x110x43 cm.
Art.: 1418277, 75

2  Schubladen-
einsatz (Set) 2er-
Set (4 Schubladen), 
passend zu den off-
enen Regalen, B/H/T 
ca. 32x32x35 cm. 
Art.: 1418283

3  Aktenschrank 
(2 Türen)
3 Ordnerhöhen, 
höhenverstellbare 
Einlegeböden, B/H/T 
ca. 90x110x43 cm.
Art.:1418261, 59

4  Aktenschrank 
hoch (Rechtsan-
schlag) 1 Tür, 5 Ordner-
höhen, höhenverstellbare 
Einlegeböden, B/H/T ca. 
45x201x43 cm.
Art.: 1418269, 67, 65, 63

5  Aktenregal 
hoch 2 Glasein-
legeböden / 
5 Ordnerhöhen, 
B/H/T ca. 74x
201x43 cm. 
Art.: 1418281, 79

6  Akten-
schrank hoch 
(2 Türen)
5 Ordnerhöhen, 
höhenverstellbare 
Einlegeböden, 
B/H/T ca. 
90x201x43 cm. 
Art.:1418273, 71

7  Rollcon-
tainer obere 
Lade abschließbar, 
mit Ablagefach, 
auf Rollen (2 davon 
feststellbar), 
B/H/T ca. 45x
55x40 cm. 
Art.: 1418246, 43

10  Akten-
schrank (Re-
chtsanschlag)
1 Tür, 3 Ordnerhöhen, 
höhenverstellbare 
Einlegeböden, B/H/T 
ca. 45x110x43 cm.
Art.: 1418257, 55, 51, 49

9  E-Schreibtisch
elektrisch höhenverstellbar, 
von 72 auf 120 cm (2 Motoren-
Gestell), inkl. Stop Control (Auf-
fahrschutz), Display mit digitaler 
Höhenanzeige, inkl. Vierfach- 
Memoryfunktion, Metallgestell 
Alu-Silber, höhenverstellbare 
Bodengleiter, Absetzung Hickory 
Eiche. B/H/T ca. 160x72x75 cm. 
Art.: 1418237, 35

Büroprogramm COLORADO
Korpus und Front Pastellweiß oder Basaltgrau, 
Absetzung Hickory Eiche, Oberfläche mit 
Melaminharzbeschichtung, ABS-Kante, mit 
Softclose,Schubladen mit gedämpftem Selb-
steinzug, Metallgriffe Alu-Silber, ohne Deko.

11 Chefsessel FREDI XXL,
Sitz und Rücken in Kunstleder schwarz, 
Chromgestell mit Federkernsitz, Chromarm-
lehnen gepolstert mit Höhenverstellung, 
gebremste Rollen, Wippmechanik mit Härte-
gradeinstellung, B/H/T ca. 70x122x49 cm. 
Art.: 1215676

279.-
674.- **1

299.-
714.- **3

199.-
495.- **2

Gesamtpreis für das Büroprgramm 2791.-

2

2

299.-
733.- **4

499.-
1190.- **5

449.-
1090.- **6

2

2

8

229.-
555.- **7

599.-
1547.- **9

299.-
714.- **3

7

1

2

2

Gesamtpreis für das Büroprgramm 1605.-

349.-
872.- **

SPAREN
59

8

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

bis 
180 kg

FEDERKERN

AKTION im MEGA - EVENT MÖBEL 
BONUSBONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

FÜR ALLE

189.90
555.- **



Gesamtpreis für das Kleinmöbelserie 1623.80
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Beim Kauf einer 
freigeplanten 
Küche 

Bosch SMV 4EU800E, 
1229.- UVP

 Energieeffiziens-
klasse B, Spektrum 
A bis G
• mit 6 Programmen 
• vollintegriert

Geschirrspüler

INKLUSIVE

INKLUSIVE-AKTION

auf alle freigeplanten Küchen

2)60%
Bis zu KÜCHEN-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0 

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

15)

bei bis zu 

36 Monate 
Laufzeit

%

&

Sitzplatz
Integrierter

Großer Auszugsschrank Viel Ablagefläche mit integriertem SitzplatzVorratsschrank

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL

• DIETER KNOLL Einbaubackofen DKB 65902XK
+++

+ Energieeffizienzklasse A+, Spektrum A+++ bis D

• DIETER KNOLL Glaskeramikkochfeld DKEV 6646XB

• DIETER KNOLL Einbaukühlschrank DKBA 1424SK

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1100

• DIETER KNOLL vollintegr. Geschirrspüler DKDT 2651SK            

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

Hell und einladend - Küche Nolte MANHATTAN
UNI in Weiß und Arbeitsplatte und Nischenverkleidung in Star 
Galaxy. Mit neuer Korpushöhe für optimales arbeiten. Dazu noch 
mit großem Auszugschrank, integriertem Sitzplatz, 
2 großen Vorratsschränken und Nischenverkleidung. 
Ca. 279 x 340 cm. Ohne Deko.

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

4444.-
GELIEFERT UND MONTIERT

+++
+

Korpushöhe
Ideale

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON MICAN

• MICAN Einbauherd-Set mit Glaskeramikkochfeld 90355
+++

 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Wandhaube 60311
+++

 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Einbaukühlschrank 30681

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1200

• MICAN  vollintegr. Geschirrspüler 50625               

Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

Da kommt Leben in die Küche! Küche CELINA SEAL
in Olive Lack matt mit Antifinger-Print und Umfeld in Eiche Sierra 
Nachbildung und Stangengriff in Schwarz. Mit schöner Paneel-
wand-Nische und Regalboarden, großem Auszugschrank und großem 
Gerätepaket. Ca. 185x365 cm. Ohne Deko.

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

3679.-
GELIEFERT UND MONTIERT

&

+++

+++

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL

• DIETER KNOLL Einbaubackofen DKB 65902XK
+++

+  Energieeffizienzklasse A+, Spektrum A+++ bis D

• DIETER KNOLL  Induktions-Glaskeramikkochfeld 

DKEI 6640XB

• DIETER KNOLL Kopffrei-Haube DK 9HV472Y
+++

 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• DIETER KNOLL Einbaukühlschrank DKBA 1424SK

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1200

• DIETER KNOLL vollintegr. Geschirrspüler DKDT 2651SK

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G   

Klassisch schön - Küche Nolte WINDSOR
in Weiß Lack matt und Umfeld in Chalet Eiche Nachbildung. 
Die modernen Rahmenfronten geben der Küche eine schöne 
Ausstrahlung, die Glashängeschränke und der große Auszugschrank 
bieten viel Stauraum. INKLUSIVE Nischenverkleidung. 
Ca. 180+375 cm. Ohne Deko.

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

5899.-
GELIEFERT UND MONTIERT

& Glashängeschränke
Dekorative

+++

+++

FRONTEN 
ECHT 
LACK

%19
EXTRA
BONUS+

4)+12)

MwSt.

GESCHENKT
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GARTEN MÖBEL
bei

1  Modernes Lounge-Set WILLIS, Gestell Aluminium 
anthrazit pulverbeschichtet, mit Sitz- und Rückenkissen 
dunkelgrau, Textilen in anthrazit, best. aus: 1x Sitzer-Element, 
B/H/T ca. 158xx60x90 cm, 1x Loungeelement, B/H/T ca. 
180x60x90 cm, Tisch, Gestell Aluminium dunkelgrau pulverbes-
chichtet, Glasplatte, bedruckt in dunkelgrau, B/H/T ca. 110x32x
60 cm, links oder rechts erhältlich. Ohne Zierkissen und Deko.
Art.: 1309350,1309352

2  Sessel WILLIS, Gestell Aluminium anthrazit 
pulverbeschichtet, mit Sitz- und Rückenkissen dunkel-
grau, Textilen in anthrazit. Art.:1309354

Art.: 1268419, 1268421, 1309348 Art.: 1364483,1364486

Erhältlich in rechts oder links Sonnenliege WILLIS

999.-SPAREN
59

2485.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2

1
1

SOMMER-
FEELING

249.-
603.- **

Gesamtpreis für die Lounge-Set 1248.-

Lounge-Set,3-tlg.
1x 2-Sitzer Element, 1x Loungeelement, und 1x Tisch

je329.-
764.- **

1

2

2-sitzer, 
B/H/T ca. 100x90x52 cm. 

3-sitzer, B/H/T 
ca. 150x90x52 cm. 

Gartenbank WILLIAM
Gestell Mahagoni antik, natur farbig. 
Ohne Kissen. Art.: 1317041/42

MAHAGONI
ANTIK

129.-
453.- **

99.90
378.- **

Gartentisch PORTLAND, Tischplatte Beton-Optik, 
Stativ-Fuß-Gestell Aluminium anthrazit, ausziehbar auf 260 
cm, B/H/T ca. 200x77x100 cm. Art.:1406088

799.-SPAREN
64

2277.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2277 **

Modernes Lounge-Garnitur-Set 
OLYMPIA 4-tlg. 
Gestell Aluminium dunkelgrau pulver-
beschichtet, mit Polywood Armlehnen, 
Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau, 
wasserabweisend. Best. aus: 
1x 2-Sitzer Sofa Armteil links, B/H/T ca. 
126x74x73 cm, 1x Mittelelement, 
B/H/T ca. 60x74x73 cm, 1x Eckteil, B/H/T 
ca. 73x74x73 cm, 1x 2-Sitzer Sofa Armteil 
rechts, B/H/T ca. 126x74x73 cm, 
1x Esstisch, mit Polywoodplatte, 
B/H/T ca. 160x68x100 cm, Gesamtschen-
kelmaß ca. 259x199 cm. Auch seitenver-
kehrt montierbar. Ohne Zierkissen und 
Deko. Art.: 1268415

Lounge-Sessel OLYMPIA
Gestell Aluminium dunkelgrau pulver-
beschichtet, mit Polywood Armlehnen, 
Sitz- und Rückenkissen dunkelgrau, 
wasserabweisend, B/H/T ca. 67x74x73 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1268417

Gartenbank OLYMPIA
Gestell Aluminium dunkelgrau pulverbes-
chichtet, Sitzplatte Polywood Holzoptik, 
B/H/T ca. 140x42x36 cm. Art.: 1405680

Gesamtpreis für die Gartensitzgruppe 1378.-

129.-

179.-

279.- **

465.- **Alles nur solange 
vorrat reicht

Lounge-Garnitur-Set, 4-tlg.
1x 2-Sitzer Sofa, 1x Mittelelement, 1x 2-Sitzer Sofa und 1x Esstisch

1199.-SPAREN
55

2665.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Garten-Armlehnstuhl,
klappbar, Sitz, Rücken und 
Armlehne Teakholz, Gestell Stahl, 
B/H/T ca. 61x86,5x59 cm. 
Art.: 1406084  

Gartenstuhl WIMBLEDON,
Sitz- und Rücken Teakholz, Gestell 
Stahl grau, klappbar, B/H/T ca. 
46x86x59 cm. Art.: 1406082

Gartenbank WIMBLEDON,
Sitz- und Rücken und Armlehne 
Teakholz, Gestell Stahl grau, B/H/T 
ca. 130x86x59 cm. Art.: 1406086

Gartentisch groß, 
klappbar, Tischplatte Teakholz, 
Gestell Stahl grau, B/H/T 120x
75x80 cm. Art.: 1406077 

Gartentisch klein,
klappbar, Tischplatte Teakholz, 
Gestell Stahl grau, B/H/T ca. 
70x75x80 cm. Art.: 1406080  

PRAKTISCHE GARTEN-MÖBEL ZUM EINKLAPPEN

199.-
443.- **

159.-
354.- **

399.-
888.- **

269.-
621.- **

249.-
568.- **

50%1)

auf fast alle 
GARTENMÖBEL

lle
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2  Lounge-Sessel
Stahlgestell anthrazit, pulverbeschichtet, Textilen/Kunststoffge-
flecht hellgrau, Kissen 2-farbig: beige und dunkelgrau 
(wasserabweisend).B/H/T ca. 76x78x65 cm. 
Art.: 1400055

Pavillon SIENA, 
Stahlgestell grau, Bezug/Vorhänge 
Polyester, mit Luftabzug, B/H/T ca. 
400x270x300 cm. Art.: 1036566

299.-
679.- **

je79.-SPAREN
62 

212.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

Gesamtpreis für die 
Gartengruppe 1155.-

&

&Esstisch TERUEL, Glasplatte in Keramikoptik, 
Gestell Aluminium anthrazit, pulverbeschichtet, ausziehbar
auf 280 cm, B/H/T ca. 180(280)x 75x100 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1234652

Gartensessel TURNER,
Gestell Edelstahl anthrazit oder Edelstahl, Textilene 
hellgrau, 360° drehbar, Armlehne mit HPL dunkel-
braun überzogen. Art.: 1364477,1364479

Esstisch Girona,
Platte HPL dunkelanthrazit, 1 Einlegeplatte 
ca. 60 cm, Gestell Edelstahl gebürstet, 
B/H/T ca. 180x75x100 cm.
Art.: 1236194

360°

je139.-
355.- **

149.-
372.- **

599.-1498.- **

ausziehbar

777.-SPAREN
59

1915.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2  Lounge-Sofa, 
Armteil links, mit 1 Armlehne in 
Teakholz, B/H/T ca. 84x73x76 cm. 
Art.: 1400697

3  Lounge-Sofa (ohne 
Armteil),  B/H/T ca. 
80x73x76 cm. Art.: 1400703

4  Lounge-
Ecksofa, B/H/T
ca. 76x73x76 cm. 
Art.: 1400701

5  Lounge-Sofa, 
Armteil rechts, mit 
1 Armlehne in Teakholz, 
B/H/T ca. 84x73x76 cm. 
Art.: 1400699

6  Lounge-Sessel, 
B/H/T ca. 62x73x65 cm. 
Art.: 1400720

1  Gartentisch, Aluminiumgestell, 
anthrazit, pulverbeschichtet, Glasplatte 
Keramikoptik, ausziehbar auf 149 cm (Tiefe), 
B/H/T ca. 149x68x97 cm. Art.: 1400557

Gartentisch, Aluminium-
gestell, grau, pulverbeschichtet, 
Oberplatte stone, 11 mm, B/H/T 
ca. 71x33x44 cm. Art.: 1400722

stellbar als Sofa

1

Moderne Gartenlounge ABEL,
Aluminiumgestell, grau, pulverbeschichtet, 
Kunststoffgeflecht, Bezüge in Olefin beige. 
Ohne Deko. Gesamtpreis für die Gartenlounge 1682.90

2

4

33

5

je249.-SPAREN
56 

568.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6

GARTEN MÖBEL
bei

399.-
1248.- **

229.-
709.- **

249.-
765.- **

219.-
674.- **

229.-
709.- **

199.-
568.- **

99.90
230.- **

1

Gesamtpreis für das Pavillion und die Sessel 457.-

50%1)

auf fast alle 
GARTENMÖBEL

lle
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Schaukelsessel 
FARO,
Gestell Aluminium, 
grau pulverbe-
schichtet, Kissen 
grau (116x130 cm), 
B/H/T ca. 97x85x
120 cm. Ohne Deko. 
Art.: 1404347 

179.-SPAREN
59 

443.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Stapelsessel CAP BENAT,
Gestell Edelstahl anthrazit pulver-
beschichtet, Textilene anthrazit. 
Art.: 1364213

Klappsessel AZURRO,
Bezug Textilene dunkelgrau,
Aluminiumgestell dunkelgrau, 
B/H/T ca. 63x113x68 cm. 
Art.: 1238040 

Relaxsessel, 
Gestell Edelstahl oder Edelstahl 
anthrazit pulverbeschichtet. 
Textilene anthrazit, Rücken 
verstellbar, B/H/T ca. 55x110x62 cm. 
Art.: 1364215

Modernes Lounge-Set MIKADO, Stahlgestell anthrazit, pulverbeschichtet, Kissenbezüge 
Olefin dunkelgrau, wasserabweisend, mit Armteilen, best. aus: 1x 3er Sofa links, 1x 3er Sofa 
rechts, jeweils B/H/T ca. 210x80x65 cm, mit Zwischentisch B/H/T ca. 70x10x70 cm und 
Gartentisch, B/H/T ca. 121x70x26 cm. Ohne Deko. Art.: 1400065

Loungeset, 1x 3er Sofa links, 1x 3er Sofa 
rechts, Zwischentisch und Gartentisch

GARTEN MÖBEL bei

74.90
SPAREN
60 

189.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 149.-SPAREN
67 

461.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

139.-SPAREN
60 

356.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

89.90
SPAREN
77 

391.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

99.90
SPAREN
64 

279.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Stapelsessel JIMMY,
Gestell Aluminium metallic grau, 
Armlehnen Eukalytus natur lackiert, 
Textilene grau, B/H/T ca. 65x108x63 cm. 
Art.: 1408611

Sonnenliege CAP BENAT,
Gestell Edelstahl, Textilene anthrazit. 
Art.: 1364218 

279.-
732.- **

Gartensessel, Rahmen 
Aluminium, Gestell Stahl, mit 
Seilbespannung und bezogener 
Auflage. Art.: 1364447

SPARE
77

Garte
Alumin
Seilbes
Auflag

Lounge-Set VARIO,
Aluminiumgestell pulverbeschichtet schwarz, Bezüge Polyester dunkelgrau, 
Geflecht dunkelgrau, best. aus; 2 Bänke mit Rückenteil (Geflecht), 2 Bänke 
klein, ohne Rücken, 1 Tisch, B/H/T ca. 150x70x90 cm mit ausziehbarem 
Tisch, B/H/T ca. 138x80x64 cm, 3D-Printed Glas-Oberplatte. Ohne Deko. 
Art.: 1400074

Alles nur solange 
vorrat reicht

Lounge-Set, 5-tlg.
2x Bänke mit Rückenteil, 2x Bänke klein, 1x Tisch ausziehbar 

649.-SPAREN
57

1514.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1299.-SPAREN
62

3446.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

50%1)

auf fast alle 
GARTENMÖBEL
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ERHOLUNG GARTEN

Moderne Garten-
Essgruppe ALVA,
Ohne Deko.
Gesamtpreis für die Garten-
Essgruppe 2248.-

2 Gartentisch, 
Gestell Aluminium dunkelgrau pulverbe-
schichtet, Keramikfaser-Platte grau, 
2 Einlegeplatten a 60 cm, B/H/T ca. 

220(340) x 77x95 cm. Art.: 1364622

1 Stuhl,
Aluminiumgestell anthrazit, pulverbeschichtet, Kunst-
stoffgeflecht natur, Kissenauflage in Bezug schwarz, 
in den Maßen B/H/T 56x81x54 und 66x68x66 cm. 
Art.: 1399578 1499.-

3462.- **

je 69.90
265.- **

SPAREN
73

Alles nur solange 
vorrat reicht

2

3

3  Loungesessel
Art.: 1399576

je 79.90
298.- **

1 Loungegarnitur VENERONA, 
Aluminiumgestell anthrazit, pulverbeschichtet, 
mit Kunststoffgeflecht in anthrazit, Sitz-/
Rückenkissen Bezug anthrazit, wasserabwei-
send, B/H/T ca.148x68x296 cm. Rechts oder 
links erhältlich. Ohne Deko.
Art.: 1406342,1406344,

5  Loungetisch VENERONA,
Aluminiumgestell anthrazit, pulverbeschichtet, 
Tischplatte Keramikfaser anthrazit, B/H/T ca. 
120x36x070 cm. Art.: 1406346

2  Gartentisch, Aluminiumgestell anthrazit, 
pulverbeschichtet, Tischplatte Keramikfaser 
anthrazit, B/H/T ca. 140x67x090 cm. 
Art.: 1406348

3  Gartensessel VENERONA,
Aluminiumgestell anthrazit, pulverbeschichtet,
mit Kunststoffgeflecht in anthrazit, Sitz-/Rücken-
kissen Bezug anthrazit, wasserabweisend,
B/H/T ca. 62x77x62 cm. Art.: 1406352

4  Loungesessel VENERONA,
Aluminiumgestell anthrazit, pulverbeschichtet, mit 
Kunststoffgeflecht in anthrazit, Sitz-/Rückenkissen 
Bezug anthrazit, wasserabweisend, B/H/T ca. 
94x70x81 cm. Art.: 1406350

platz für alle

1899.-SPAREN
53

4085.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2

599.-
1332.- **

3

je 219.-
443.- **

4

549.-
1243.- **

5

399.-
798.- **

1

50%1)

auf fast alle 
GARTENMÖBEL
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27.50 UVP

SPAREN
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Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten: Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, 
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 
Tel. 02323/1474-0

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 

59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf.
Nur solange Vorrat reicht.

Prospekt gültig bis 23.08.2025

Zurbrüggen Frühstück 7 Teile von unserem 
reichhaltigen Frühstücksbuffet inklusive 
Kaffee oder Tee (so viel Sie mögen).

2 Hähnchenschnitzel 
Wiener Art mit Pommes Frites.

1.-
pro Glas

Sekt

5.907.905.90

Badkombination 
LANDAU, 
Front Schneeweiß Glanz, 
Korpus Eiche Ribbeck 
Nachbildung. Ohne 
Deko. Art.: 1217505

Hand-
tuch-
halter
36.-

Handtuchhalter 
oder WC-Bürsten-
kombination, Stahl 
Schwarz in Verbindung 
mit Bambuselementen. 
Ohne Deko.
Art.: 1426010/1

LED-Licht-Spiegel XANIA
INKLUSIVE Touchschalter, 
28 Watt, 2016 Lumen. 
B/H ca. 100x70 cm. Art.: 1122143

Treteimer TUBO,
3 Liter, Stahl pulverbeschichtet. 
Art.: 0994892/93/1064281

22222222222227

Tre
3 L
Art.

Inklusive
LED-

Beleuchtung

Inklusive
Touch-

Schalter

199.-
307.95 UVP

Inklusive
Soft-

Closing-
Funktion

14.99
44.99

15.99
49.99 

SPAREN
68

Inklusive
LED-

Beleuchtung

ca. 105,5 cm breit

Armatur
99.-

Midischrank

469.-

MÖBEL 
BONUSBONUS

40%1)

%19
EXTRA
BONUS

+
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT
FÜR ALLE

SONDER-TAGE

Bad-Set, 3-tlg.

• Spiegelschrank mit 
   LED-Beleuchtung
• Keramikwaschtisch
• Waschtischunterschrank

999.-
2706.- **

SPAREN
63

Gesamtpreis für die Badkombination 1603.-

nur 1.10
Aufpreis

auf Wunsch weitere

Milchkaffeespezialitäten

auch Vegetarisch möglich

1 Stück Angebots-
kuchen mit einer Tasse 
Kaffee oder Tee.


